



Гаврилов-Ямский

Районная массовая газета, г. Гаврилов-Ям Ярославской области
Учредитель –
администрация Гаврилов-Ямского муниципального района

ВЕСТНИК

Издается с 1 мая 1931 года

№ 74 (10973) среда, 26 сентября 2012 года

ИНДЕКС 54953
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Уважаемые работники сферы дошкольного образования!

Детство – один из самых важных моментов в жизни человека. Именно в первые годы жизни формируется мировоззрение ребенка, закладываются основные жизненные ценности и принципы. От того, насколько счастливым и полноценным будет это время, зависит становление будущего гражданина страны. Сегодня, как никогда, судьба каждого ребенка зависит от мудрости, доброты и терпения взрослых. Образовательные учреждения, и в первую очередь – дошкольные, держатся на неравнодушных энтузиастах, любящих детей, на личностях, одержимых своей профессией.

Уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день для воспитанников в детском саду в день радости и счастья!

**Н. Бирук, Глава муниципального района.
В. Попов, Глава городского поселения.**

Уважаемые работники дошкольных образовательных учреждений!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников дошкольного образования! Ваша профессия особая, специальная – быть соратником, наставником ребенка в его удивительном путешествии по широкому простору детства. Вы создаете детям условия для радостного, полноценного пребывания в дошкольном учреждении, развития индивидуальных способностей, возможности для их самовыражения, учите любить, дружить, творить, преодолевать трудности, при этом согревая их теплом своей души, любовью и вниманием.

Большое спасибо вам за огромный и такой нужный труд. Желаем крепкого здоровья, счастья, хорошего настроения, новых интересных идей, их воплощения в жизнь, любви и взаимопонимания детей и их родителей.

Управление образования.

Всем, кто желает заполнить долгие часы досуга интересным занятием. Спешите к нам!

На базе МУ Гаврилов-Ямский КЦСОН "Ветеран" проводится набор групп на курсы по обучению компьютерной грамотности. Каждый может получить уникальную возможность приобрести к современным технологиям совершенно бесплатно.

После прохождения курсов вы свободно сможете пользоваться компьютером, выходить в Интернет, общаться с родственниками и друзьями через социальные сети.

Обращаться по адресу: г. Гаврилов-Ям, ул. Северная, 5в. Тел. 3-53-16 (доп. 112).

Уважаемые ветераны МУП "Гаврилов-Ямский хлебозавод" и торговли! Поздравляем вас с праздником – Днем пожилого человека!

Желаем бодрости душевной, Успехов в жизни повседневной, Здоровья крепкого всегда, Не падать духом никогда!

Ждем вас на хлебозаводе с 26 сентября для получения праздничных подарков.

Администрация хлебозавода.

УНИКАЛЬНОЕ "СОЛНЫШКО"

Детское дошкольное учреждение "Солнышко" – садик во многом уникальный. Во-первых, он самый молодой в городе и находится всего-то в трехлетнем "садишном" возрасте. Во-вторых, самый высокий – трехэтажный, и самый "вместительный" – рассчитан на 190 мест. А в-третьих, здесь работает самый молодой в Гаврилов-Яме педагогический коллектив – средний возраст воспитателей составляет всего 26 лет.



- Конечно, опыта в такие годы наверняка еще маловато, но ведь за плечами у большинства педагогического университета, кто-то еще продолжает учиться, - говорит старший воспитатель "Солнышка" О.Г. Воронина. - Зато молодежь, как никто другой, открыта всему новому и передовому, не боится экспериментировать и брать на вооружение последние разработки в области дошкольного образования. Но главное, что все наши воспитатели пришли в профессию по призванию и без труда находят общий язык со своими маленькими подопечными.

Вот лишь одна картинка с натуры. В группе "Созвездие" идет занятие, на котором шестилетние ребята знакомятся с окружающим миром. На экран с помощью мультимедийного проектора выводятся соответствующие картинки, их сопровождает рассказ воспитателя. Голос Евгении Александровны Казанкиной тих и ласков, и с каким вниманием мальчишки и девчонки внимают ее рассказу! В группе стоит почти идеальная тишина, которую нарушают только четкие ответы на вопросы. Зато после занятий ребята взахлеб делятся впечатлениями.

- Мы узнали, что есть большие и маленькие машины: легковые и грузовые.

- А еще есть пассажирские и грузовые самолеты.

- Мы поняли, что надо соблюдать правила дорожного движения и переходить дорогу на зеленый свет.

Воспитатель не останавливает словоохотливую малышку, только улыбается, глядя на них.

- Я с самого детства любила детей, как ни парадоксально это может прозвучать, - рассказывает Евгения Александровна, - поэтому во взрослой жизни никем, кроме педагога себя не представляла. Вот уже

три года я работаю в садике, заочно получаю высшее образование и считаю себя самым счастливым человеком.

Ольга Сергеевна Латышева в "Солнышке" всего неделю, она только-только защитила диплом - и сразу получила в подопечные двухлеток.

- Они такие маленькие, еще ничего почти сами не умеют, - говорит воспитатель, придерживая рукой ложку, которой кормит голубоглазую кудрявую девочку, - и я очень хочу научить их самостоятельно есть, одеваться, говорить. Да и просто хочу дарить им свою любовь, ведь они в ней тоже очень нуждаются.

Счастливым человеком считает себя и ветеран педагогического труда, логопед Елена Константиновна Волкова. Почти тридцать лет назад она начала путь в профессию с должности нянечки, потом получила образование и стала воспитателем, а затем и логопедом.

ский, я чувствую себя в нем очень комфортно. Хочу надеяться, что и коллегам со мной тоже работает хорошо. Ну и, конечно, надеюсь, что дети ходят в садик с удовольствием, особенно мальчишки. У нас с ними даже принято при встрече здороваться за руку, как делают это настоящие мужчины. Все-таки когда воспитанием занимаются одни женщины, оно получается каким-то односторонним, не совсем объемным, что ли. И я очень рад, что в нашем "Солнышке" есть возможность несколько сгладить такой "перекос".

Да, и сам садик, и его педагогический коллектив еще очень молоды, и сейчас происходит их совместное профессиональное становление. Но все же дошкольное учреждение - постоянный участник и даже призера районных и областных конкурсов "Воспитатель года". Здесь есть и свои интересные находки. Например, занятия психологической гимнастикой, которые позволяют не только полностью снимать мышечные зажимы, но и пробуждают ребячью фантазию, ведь во время упражнений мальчишки и девчонки представляют себя самыми разными сказочными героями. И можно только подивиться их эрудиции и изобретательности. В "Солнышке" считают "изюминкой" и работу со способными и одаренными детьми. К их услугам целых четыре студии - хореографическая, вокальная, спортивная и изобразительного искусства, где малышки развивают свои таланты. И первые успехи такого подхода налицо - без воспитанников "Солнышка" сегодня не проходит ни один районный детский концерт или конкурс. А юный спортсмен Тимур Пахолов вместе со своими родителями стал победителем одного из этапов первой районной спартакиады дошкольников, которая проводилась в этом году.

Татьяна Киселева.

27 СЕНТЯБРЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТУРИЗМА

УМИЛИЛИ СВОЕЙ НЕСУЕТНОСТЬЮ

В начале прошлой недели группа туристов из Москвы посетила наш городок. Помог организации этой экскурсии Глава городского поселения Валерий Александрович Попов вместе с центром туризма и отдыха "Ямская слобода".

Экскурсанты начали свое удивительное путешествие с Ярославля, где их ожидало посещение Спасо-Преображенского монастыря, и прогулка по Богоявленской площади, а также множество других достопримечательностей. Насладившись красотами и проголодавшись, москвичи все же предпочли поужинать в Гаврилов-Яме, в кафе "В гостях у ямщика", где высоко оценили изумительную кухню и доброжелательное обслуживание. На ночлег путешественники остановились на базе отдыха "Лесной родник".

Вторая часть экскурсии оказалась не менее удиви-

тельной, чем первая. После плотного и вкусного завтрака гости отправились в Карабаху. Затем поехали в Великое, где ознакомились с историей села. Экскурсовод подробно рассказала о строительстве колокольни, других восстановительных работах в кремле и о том, что село не раз посещали русские цари, например, в Великом неоднократно останавливался Петр I.

Завершение участников экскурсии ждал обед в уже знакомом им трактире.

- Было очень замечательно! Спасибо большое за отличную организацию экскурсии. Все понравилось, - поделилась впечатлениями одна из дам.

Уставшие, но довольные, вернувшись в Москву, путешественники позвонили в наше турагентство и в очередной раз высказали свою благодарность и сообщили, что планируют приехать в "Лесной родник" на целую неделю.

- Гаврилов-ямская глубинка - сонная, трогательная, застывшая на пороге нового времени - остается неосвоенной ни зарубежниками, ни российскими туристами. Именно поэтому вместо Москвы и Санкт-Петербурга люди выбирают такие города, как наш, - ответила на мой вопрос о развитии туризма в городе Ирина Леонидовна Смирнова, дирек-

тор центра туризма и отдыха "Ямская слобода". - За первое полугодие примерно восемьсот человек подали заявки на экскурсии, во втором ожидается больше. Конечно, основной проблемой является маленькое количество туристических объектов в городе. С нетерпением ждем открытия туристического комплекса в гончарном цехе "Сады Аурики", которое состоится 4 ноября. Экскурсия будет включать в себя все тонкости создания глиняных изделий - от разведения самой глины до росписи, - продолжает Ирина Леонидовна. - Радует, что мы снова начали работать с льно-



комбинатом. Также в этом месяце надемся установить на дома с известным историческим прошлым памятные таблички.

Мечтает Ирина Леонидовна и об открытии музея Алексея Васильевича Локалова. Ведь, как считает она сама, историю города нужно начинать с рассказа именно

об этом человеке - промышленнике, основателе льнокомбината и крупного строителя в Гаврилов-Яме.

Нужно понимать, что места, достойные нашего восхищения, находятся рядом, а мы - жители не глухой провинции: у нас есть перспектива и богатое наследие.

Т. Добони.



Наш город

Информационный вестник
администрации городского поселения Гаврилов-Ям

№ 17

- Валерий Александрович, давайте начнем с итогов, большую часть которых подводить не так давно - на Дне города, 18 августа.

- Город готовился к празднику серьезно: благоустраивался, наводил чистоту. Причем не только в центре, где гостей всегда бывает много, но и на окраинах, куда редко кто из приезжих заглядывает. И хотя нынешнее влажное и прохладное лето преподнесло нам

В.А. ПОПОВ:

"НАМ ЕСТЬ, НАД ЧЕМ РАБОТАТЬ"

Конец августа и начало сентября - время особенное. Это время подведения итогов уходящего лета и подготовки к зиме, ведь не зря же наши предки говорили о санях, которые необходимо готовить задолго до наступления холодов. Вот этим - итогами и ближайшими планами - мы и решили заинтересоваться у Главы городского поселения В.А. Попова.

вых мест оказались достойными многие.

На высоте, по мнению гостей, да и самих горожан, была и культурная программа праздника, объединенная темой "Мы все такие разные". Она позволила и историю вспомнить, поскольку 2012-й объявлен в России годом истории, и о дне сегодняшнем рассказать, и достижениями похвалиться, а они у Гаврилов-Яма, несомненно, есть. И даже звезду эстрады Ольгу Зарубину в гости пригласить. И пусть звезда эта, ярко сиявшая на песенном небосклоне лет тридцать назад, сегодня уже несколько потускнела, тем не менее, увидеть ее живьем, да к тому же совершенно бесплатно, было интересно многим. Так что традицию эту будем продолжать. Вот почему, пользуясь случаем, хочу сказать большое спасибо всем организаторам праздника. И пусть каждый из них отвечает за свой конкретный участок, зато в целом проведение Дня города заслужило самой высокой оценки.

В Гаврилов-Яме стало доброй традицией преподнести любимому городу в его день рождения не только творческие, но и вполне материальные подарки, например, новые объекты. Много ли их было в этом году?

- Немало. В этот день мы ввели в строй новый 38-квартирный жилой дом на улице Победы, где новоселами стали переселенцы из ветхого и аварийного жилья, а также дети-сироты, выпускники дет-

ских домов, которым по закону положена отдельная квартира. Должен сказать, что возведение этого важного для города социального объекта стало возможным благодаря действию соответствующей областной программы, в которой администрация городского поселения тоже приняла участие на правах соинвестора. В рамках реализации еще одной программы - Комплексного инвестиционного плана развития и модернизации Гаврилов-Яма как моногорода - мы открыли в День города и новое гидротехническое сооружение на фабричном пруду. Старое, построенное более ста лет назад еще при основателе льнокомбината купце Локалове, уже порядком поизносилось и не могло выполнять своих основных функций - регулировать уровень воды в рукотворном пруду. Все это могло привести к печальным последствиям для Гаврилов-Яма во время весенних паводков. Выделенные в рамках КИП федеральные деньги позволили сделать фактически новый гидроузел, и этой мини-плотине, а значит, и городу не страшны теперь никакие паводки. А еще в пруд, как того требует законодательство, выпустили 4000 мальков сазана и карпа для возмещения вреда, нанесенного рыбному хозяйству во время строительства ГТС. Так что скоро количество рыбы в фабричном пруду наверняка увеличится, а это не только принесет богатый улов любителям посидеть с удочкой на берегу, но и по-

служит очищению воды от тины и прочих водорослей.

Одним из подарков к празднику стала и новая станция технического обслуживания автотранспорта, открывшаяся на улице Победы, на территории транспортного цеха завода "Агат". В просторном помещении, оборудованном самой современной аппаратурой, включая компьютеры со специальными программами, техническое состояние любого автомобиля достоверно оценят буквально за полчаса и тут же выдадут рекомендации по устранению недостатков. Полностью обновленным предстал в День города и бывший кинотеатр "40 лет Октября", где после капитального ремонта справил новоселье городской Центр поддержки предпринимательства.

Валерий Александрович, мы с Вами сейчас нарисовали просто идеальную картину. Неужели в городе нет никаких проблем?

- Конечно, есть, куда же без них? Но мы пытаемся, по мере сил, их решить. Одна из главных на сегодняшний день - содержание улично-дорожной сети, особенно частного сектора. Конечно, хотелось бы уделить решению этой проблемы больше внимания, ведь люди должны комфортно жить везде, а не только в центре. И критику, которую часто слышим в адрес администрации, признаю вполне справедливой, но, к сожалению, на латание всех городских "дыр" в местном бюджете просто-напросто не хватает денег. Поэтому

затыкаем только самые-самые, вот почему в частном секторе, например, делаем не асфальтовые дороги, а песчано-гравийные. Что касается проблем с водоснабжением, в частности, на улицах Северной и Коминтерна, то уже к концу нынешнего года изношенные трубы водопровода там будут заменены на пластиковые. Деньги на проведение этих работ в сумме 100 тысяч рублей городу выделила районная администрация - из гранта, полученного за второе место в конкурсе по оценке эффективности работы органов местного самоуправления. Много жалоб поступает и на уличное освещение, а вернее на его ненадлежащее качество, особенно в частном секторе, где улицы и без того темные. К сожалению, система уличного освещения в городе построена так, что даже малейшее замыкание на каком-либо участке вызывает сбой во всей сети. А в том же частном секторе это случается сплошь и рядом: задело высокое дерево электропровода - вот вам и замыкание. Восстанавливать освещение нужно на подстанции, но пока до нее доберутся специалисты, пока устранят повреждение, может пройти довольно много времени. Конечно, мы пытаемся прорезать деревья, делать просеки, но, к сожалению, счет в этой борьбе пока еще складывается не в нашу пользу.

Жалуются в администрацию и жители улицы Клубной, которая оказалась перекопанной из-за работ по прокладке

инженерных сетей для новых очистных сооружений. Я прекрасно понимаю жителей, но все же призываю их потерпеть еще немного, до тех пор, пока работы будут окончательно завершены. Поверьте, времени осталось не так уж много, но зато у нас теперь появится стопроцентная уверенность, что сточные воды, наконец, окажутся там, где им и надлежит быть - в сетях, а не на улицах города, на той же Клубной, например.

Уходят последние дни сентября, совсем скоро начнется отопительный сезон. Насколько готов к нему город?

- В рамках 185-го Федерального закона нам удалось капитально отремонтировать несколько жилых домов - №9 и №7 по улице Коммунистической, завершаются работы по газификации еще одного здешнего дома - №8. На финишную стацию вышли пусконаладочные работы на новой котельной, и она уже практически готова к началу отопительного сезона. Заканчиваются работы по замене отопительных сетей и сразу на нескольких городских участках, в частности, на улицах Советской, Менжинского и Строительной. Так что с технической стороны город к зиме готов, а вот с финансовой - не очень. Долги за поставки энергоресурсов составляют на сегодняшний день более 16 миллионов рублей, и большая часть из них - долги льнокомбината. Правда, на днях Губернатор Ярославской области С.Н. Ястребов принял решение о выделении районам субсидии в сумме 250 миллионов рублей на погашение таких долгов, так что, надеюсь, вопрос, в конце концов, удастся успешно решить. Но, к сожалению, в городе еще остается немало проблем, требующих решения, а значит, администрации городского поселения есть, над чем работать.

Татьяна Киселева.



Виною всему - не очень добросовестные подрядчики, выигравшие аукцион по проведению работ на одном из участков улицы Патова. Выиграть то выиграли, а вот что и как делать, видимо, не знали. Сроки все прошли, а работы так и не были выполнены. В конце концов, горе-подрядчики заключили договор субподряда со специалистами-дорожниками. И работа закипела, тем более что на два других участка ули-

цы Патова подряд заключило ГУП "Автодор", самостоятельно выиграв их на конкурсе, как и участок по улице Зои Зубрицкой, который уже вовсе сияет ровеньким асфальтом. Сроки, установленные договором, гаврилов-ямские дорожники соблюдают неукоснительно, также как и гарантируют качество своей работы. Кстати, именно они выполнили львиную долю ремонтных работ и на дорогах района, освоив в общей слож-

ДОРОЖНАЯ ИСТОРИЯ

Катки, укладчики, бригады рабочих в ярко-оранжевых жилетах - работа на участке дороги от военкомата до бывшего родильного отделения больницы (улица Патова) кипела вовсю. Рабочие ГУП "Автодор" сноровисто разравнивали еще горячую асфальтовую массу, которую тут же до идеально ровного состояния доводил огромный каток. За ним шла другая техника, плотно укатывая уже гладкое асфальтовое полотно. В общем, дорога обновлялась буквально на глазах. Рядом своего часа ждал тротуар, обозначенный бордюрным камнем, поскольку наличие пешеходных дорожек вдоль проезжей части улицы - обязательное требование последних нормативных документов, касающихся дорожного строительства. А ведь еще совсем недавно завершение этих работ находилось под угрозой срыва.

ности около двадцати миллионов рублей, выделенных Гаврилов-Яму областным дорожным фондом.

И если бы не дорожники, администрация городского поселения, которая заключила договор с подрядчиками, оказавшимися не очень добросовестными исполнителями, вполне могла бы и не освоить выделенные из областного дорожного фонда деньги. Тем более, что и сроки поджидали - все работы нужно завершить до первого октября, иначе на следующий год денег можно и не дожидаться, а ведь в ремонте нуждается подавляющее большинство городских

дорог. Зато теперь городские власти уже строят вполне опеределенные планы.

- Сейчас мы составляем дефектные ведомости и расчеты по объемам работ, которые необходимо до первого октября представить в департамент дорожного хозяйства, - говорит Глава городского поселения В.А. Попов. - Очень большую потребность в ремонте испытывают именно центральные магистрали, которые сегодня просто перегружены транспортными потоками. Поэтому планируем на будущий год проложить асфальт по улице Советской - от бетонного моста до улицы Седова, а мо-

жет быть, и дальше, в зависимости от того, сколько денег будет нам выделено. Но все же очень хотим заасфальтировать дорогу до конца, то есть до выезда из города. Подготовим документы и по ремонту улицы Труфанова, так как она находится в весьма плачевном состоянии. Это здорово, что в Ярославской области появилась подобная программа: она является для малых городов очень большой поддержкой в решении вопросов ремонта и содержания дорог.

Еще Валерий Александрович очень надеется, что к следующему году будут внесены изменения и в Федеральный

закон №94, который обяжет муниципальные власти определять подрядчиков на любые виды работ с помощью открытых торгов. И изменения эти должны быть такими, чтобы недобросовестные претенденты больше не могли принимать участие в подобных аукционах.

А на днях обновленной предстала и улица Почтовая, которую решено было привести в порядок на сезонные деньги. И это, пожалуй, единственный положительный момент в данной дорожной истории, которая для Гаврилов-Яма завершилась все же благополучно.

Татьяна Киселева.



"ЛЕНОК" - ДВОРИК СКАЗОК

Воспитатели "Ленка" еще весной начали фантазировать и воплощать свои творческие идеи по улучшению территории детского сада. К этому активно подключились и родители воспитанников дошкольного учреждения. Одни помогали вскапывать землю, другие - сажать цветы, третьи - подавали оригинальные идеи, четвертые - воплощали их. И каждый участок, закрепленный за той или иной группой, превратился в настоящую сказку, со своей историей и своими героями.

Здесь и пруд с мостом, и озеро с лебедями, "Лукоморье" со сказочными героями, где Баба-Яга поглаживает своего кота, сидя у избушки на курьих ножках. Шины от машин превратились в жи-рафа, в импровизированном бассейне растут лилии. По соседству с черепахой обыкновенные пеньки, поставленные в ряд, стали веселым

Благодаря сплоченности и огромному трудолюбию коллектива и родителей детский сад "Ленок" победил в номинации "Лучшая цветущая и благоустроенная территория детского сада" в рамках ежегодного конкурса, проводимого ко Дню города. Учитывались не только характер творческих изысков в оформлении цветочных композиций и клумб, но и практическая значимость, функциональность и оригинальность созданных предметных комплексов.

улыбающимся паровозиком, а чудо-гоночные машины, кажется, вот-вот поедут по газону. Все это радует глаз и доставляет удовольствие детям.

- Вся работа, действительно, проходила на полном энтузиазме коллектива и родителей, - делится заведующая детским садом №6 "Ленок" Эльвира Владимировна Торунцова. - Участвовали даже те семьи, которые только в сентябре привели своих малышей в "Ленок". Ведь территория детского сада - это наша визитная карточка. Разноцветные клум-

бы, игровые, спортивные площадки, уголки сказок и водоемы свидетельствуют о том, что территория для сотрудников дошкольного учреждения - не просто участок для прогулок с детьми, а развивающая среда и второй

дом для детей и взрослых. А любой дом хочется сделать уютным, комфортным и привлекательным.

К сожалению, старания педагогов, родителей и детей по-своему "оценили" местные подростки и другой нерадивый люд: уже успели повредить некоторые поделки. Но благодаря системе видеонаблюдения, которая установлена по всему периметру детского сада, вредителей удалось запечатлеть. Фотографии с камер уже отданы в правоохранительные органы.

Татьяна Добони.

КОЛЛЕКТИВ ДЕТСКОГО САДА "ЛЕНОК" выражает особые слова благодарности родителям своих воспитанников:

За труд прекрасный и умения Хотим спасибо вам сказать!

За то, что вашу помощь и поддержку Мы в каждом деле можем отыскать!

Мы еще раз убедились в том, что наши родители неравнодушные, ответственные, умелые и очень талантливые люди. Огромное вам спасибо за добрые дела.

ПРАЗДНИК НА КЛУМБЕ

Семья Галины Александровны Соколовой поселилась в доме №69 по ул. Победы 17 лет назад и на протяжении всего этого времени вносит свою лепту в обустройство прилегающей территории. Именно этот придомовый участок и стал победителем ежегодного конкурса по благоустройству в номинации "Лучший дворик".

Из года в год стараниями Галины Александровны двор преобразуется, притягивая восхищенные взоры и радуя глаз не только соседей, но и прохожих.

- Замечательно, что у нас есть такие активные неравнодушные люди, которые хотят создать уют и красоту в своих дворах. И, что немаловажно, своими силами, по собственной инициативе, - делится соседка Ольга Балакина, под окнами которой тоже расположился уютный цветущий сад.

Каждый год женщины стараются не только содержать территорию в чистоте, но и превращать ее в настоящее произведение искусства. Смотрится просто потрясающе! Но сколько сил и времени понадобилось, чтобы создать все это великолепие. Первые годы высаживали в основном однолетние цветы - бархатцы, календулу. Цветник был в оранжевых тонах. Постепенно, год за годом появилось цветочное разнообразие. Ранней весной - сиреневые крокусы, красные тюльпаны, белые нарциссы, голубые незабудки, фиолетовые ирисы, желтые ромашки. Летом - розовые, красные и белые флоксы, пестрые лилии, георгины... А осенью глаз радуют хризантемы, розы, астры и традиционно неприхотливые настурции да бархатцы.

- Я твердо верю в людскую порядочность, в тягу к красоте. Только мы все куда-то бежим, торопимся, живем в плохо обустроенном мире. Привыкли к этому. И, в сущности, тем самым обедняем свою жизнь, - говорит Галина Александровна. - Чтобы по праву гордиться своим городом, нужно взять эту красоту под свою охрану и преумножить...

Т. Добони.



ПОРЯДОК - ДЕЛО ОБЩЕЕ

В конце августа в Гаврилов-Яме завершился первый за последнее время официально объявленный купальный сезон. Его итоги мы попросили подвезти первого заместителя Главы городского поселения В.Н. Таганова:

- В 2011 году администрация городского поселения приняла решение об организации и обустройстве зоны временного отдыха на воде, как того требует законодательство, и уже в августе такая зона была обустроена. В бюджете 2012 года заложили деньги на ее дальнейшее благоустройство, содержание и обслуживание.

Постановлением Главы городского поселения с 15 июня по 20 августа был официально открыт купальный сезон. Безопасность горожан обеспечивали два спасателя, которые, сменяя друг друга, дежурили ежедневно с 8 до 20 часов. Благодаря их работе, купальный сезон завершился благополучно, без происшествий и несчастных случаев, что нас очень порадовало. Но очень огорчило поведение самих горожан, почему-то вовсе не желавших отдыхать в чистоте и комфорте. За сезон

вандалы не раз ломали ограждения зоны отдыха, раздевалки, грибки, а лавочки вокруг них пускали на дрова для костра, который разводили здесь же, на пляже. А уж мусора каждый день возле реки оставалось столько, что песок бывал буквально усеян пустыми бутылками из-под лимонада, банками из-под пива, пакетами от чипсов и прочими бумажками - люди упорно игнорировали мусорный контейнер, который стоял здесь же, в двух шагах от пляжа. Но эти два шага никто почему-то делать не хотел.

В 2013 году работа по благоустройству зоны временного отдыха на воде будет продол-

жена, и нам бы очень хотелось оборудовать еще одну - на улице Свердлова, на другом берегу Которосли, но, к сожалению, напряженный бюджет наверняка не позволит осуществить задумку. Правда, департамент МЧС внес предложение о совместной работе по организации и эксплуатации таких зон. Может быть, это позволит что-то улучшить в плане благоустройства уже существующей, а заодно и кое-что сделать для оснащения спасательной службы - хотя бы лодку резиновую для спасателей приобрести. Во всяком случае, очень на это надеемся.

А в заключение нашего разговора хочу еще раз напомнить жителям города: **да, в обязанности администрации входит обустройство и содержание зоны временного отдыха на воде, но поддержание там порядка - задача общая.**

Татьяна Киселева.



РоссельхозБанк



Вклад «130 ЛЕТ РОСТА!»

Ежеквартально растущая ставка



г. Гаврилов-Ям, ул. Советская, д. 22 г.

8-800 200-02-90
 www.rshb.ru



Вклад для физических лиц «130 ЛЕТ РОСТА!» принимается с 10.09.2012 по 31.12.2012 (включительно) на сумму от 3000 рублей РФ, максимальная сумма - без ограничений, на срок 91 день с возможностью автоматической пролонгации (не более 3 раз). Ставка по вкладу 6% годовых, после 1-ой пролонгации - 7%, 2-ой - 10%, 3-ей - 12% годовых. Дополнительные взносы и расходные операции по вкладу не предусмотрены. Проценты выплачиваются ежемесячно путем причисления в последний рабочий день месяца и в день окончания срока вклада к сумме вклада (ежемесячная капитализация). При досрочном востребовании вклада на первоначальном сроке проценты начисляются по ставке вклада «До востребования». При досрочном востребовании пролонгированного вклада проценты по всем предшествующим срокам сохраняются, а проценты за последний срок начисляются по ставке вклада «До востребования» (0,01% в рублях РФ на 10.09.2012). ОАО «Россельхозбанк».

